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Данная работа рассчитана на 45 минут и предусматривает 20 заданий
Инструкция к выполнению работы.

 Данная работа рассчитана на 45 минут урока  и предусматривает 20 заданий, из которых:
 каждый правильный ответ  оценивается в один балл – всего 20 баллов;
Таким образом, работа оценивается в 20 баллов путём суммирования всех правильных ответов.
Для перевода из бальной системы в оценки применяется следующая система:
0-10 баллов – оценка – «2»
11-15 балла – оценка – «3»
16-18 баллов – оценка -«4»
19-20 балла – оценка – «5»
Вариант I
1.Условия, способствующие развитию капитализма в пореформенной России
А) Проведение либеральных реформ 60-70-х годов 19 в;
Б) Сохранение традиционных ценностей;
В) Сохранение крестьянской общины;
Г)Сохранение старых отраслей промышленностей	
2.  Союзниками России в первой мировой войне были:
А) Германия, Италия
Б) Англия, Франция.
В) Англия. Италия.
3.Крепостное право в России было отменено:
А). в 1825 г.               В). в 1837 г.
Б) в 1855 г.                Г). в 1861 г.
4. План «Шлиффена» был принят к действию командованием: 
А) Германии;             Б) Франции;              В) Австро-Венгрии;        Г) Бельгии.
5. Насильственное вмешательство иностранных государств во внутренние дела другого государства называется 
а) экспроприацией; 
б) эскалацией; 
в) аннексия; 
г) интервенцией. 
6. Отметьте одну из причин Первой мировой войны. 
а) разногласие европейских государств по вопросу о разделе сфер влияния на Балканах; 
б) разногласия России и Франции из-за Эльзаса и Лотарингии; 
в) разногласия России и германии по вопросу о разделе Польши; 
г) разногласия России и Японии по вопросу о Курильских островах.
7.Укажите хронологические рамки первой русской революции : 
а) 1904-1905;       б) 1906-1907;      в) 1905-1907;        г) 1914-1918. 
8. В результате крестьянской реформы 1861г:
А)Было ликвидировано помещичье землевладение
Б) Отменено крепостное право
В) Разрушена крестьянская община
9.Какие крестьяне считались временнообязанными?
а) не заключившие выкупной 
сделки с помещиком;   
б) крестьяне сибирских губерний;
в) государственные крестьяне;                 
  г) все указанные под а), б), в).
10 Историческое прозвище Александра II
А) Реакционер
Б) Освободитель
В) Великий 
Г) Кровавый
11Тройственный союз заключили:
А) Франция, Германия, Швеция
Б) Германия, Бельгия, Италия
В) Германия,Австро-Венгрия, Италия
Г) Германия,Франция,Италия
12. Когда Россия была объявлена республикой:
А) 1 августа 1917г
Б) 1 сентября 1917 г
В) 1 марта 1917г
13.Лидер фашизма  в Германии:
А). К. Либкнехт                                    
Б) Р. Люксембург
В).Гитлер                                    
Г).К Цеткин
14. Назовите государственного деятеля, который предлагал Александру II  созвать комиссию выборных от земств и создать представительный орган при царе, обладающий правом совещательного голоса:
А. М.Г. Лорис-Меликов;      Б. А.А. Аракчеев;      В. А.Х. Бенкендорф;     Г. С.С. Уваров
15. Назовите вид феодальной повинности, которую крепостные  крестьяне до середины XIX в. в России должны были платить в натуральной или денежной форме.
16. Лица разного чина и званий.
17. Кого из исторических личностей начала XX столетия называли графом «Полусахалинским»
А) Витте
Б) Плеве
В) Столыпин
Г) Скобелев
18.Идиологом антиколониального движения в Индии был:
А) М. Ганди
Б) М. Цзэдун
В) Ч. Кайши
Г)  Ф. Эберт
19.Убери лишнее.  Образование политических партий в России  в начале XX в
А) Социалистические (революционные)
Б) Либеральные
В) Консервативно -традиционалистские
Г) Анархистские
20. Дайте определение термина:
«Контрреформы- это…»


Данная работа рассчитана на 45 минут и предусматривает 20 заданий
Инструкция к выполнению работы.
 Данная работа рассчитана на 45 минут урока  и предусматривает 20 заданий, из которых:
 каждый правильный ответ  оценивается в один балл – всего 20 баллов;
Таким образом, работа оценивается в 20 баллов путём суммирования всех правильных ответов.
Для перевода из бальной системы в оценки применяется следующая система:
0-10 баллов – оценка – «2»
11-15 балла – оценка – «3»
16-18 баллов – оценка -«4»
19-20 балла – оценка – «5»
Вариант II
1. Процесс преобразования во всех сферах жизни общества и государства называется: 
а) индустриализацией;
б) модернизацией; 
в) коллективизацией; 
г) монополизацией. 
2. Событие, положившее начало Первой Русской революции, было известно под названием:
А) «Кровавое воскресенье»
Б) «Ленский расстрел»
В) «хождение в народ»
Г) «церковный раскол»
3 Царем-миротворцем в династии Романовых называют:
А). Александра II      В). Александра III
Б). Петра II                Г). Петра III
4. Поводом для начала Первой мировой войны послужило:
А). сообщение о тайных переговорах Англии с Сербией;
Б). введение войск Германии на территорию Сербии;
В). убийство в Сараево наследника престола Австро–Венгрии Франца – Фердинанда;
Г). мобилизации воинов запаса России.
5.Отметьте одну из причин первой российской революции: 
а) нарастание напряженности между бюрократией и обществом; 
б) нарастание конфронтации между армией и правительством; 
в) углубление социального конфликта между помещиками  и крестьянами из-за помещичьего землевладения; 
г) разложение сословной структуры общества. 
6.В результате крестьянской реформы 1861г:
А)Было ликвидировано помещичье землевладение
Б) Отменено крепостное право
В) Разрушена крестьянская община
7.Укажите хронологические рамки русско-японской войны: 
а) 1904-1905;       б) 1906-1907;      в) 1914-1915;        г) 1919-1920. 
8. В ходе судебной реформы суд становился:
А) сословным
Б) закрытым
В) состязательным.
9.Как назывались крестьяне до перехода на выкуп?
а) не выкупленные;  
б) безземельные;  
в) крепостные;  
г) временнообязанные.
10.В Антанту вошли::
А) Франция, Германия, Россия
Б) Германия, Бельгия, Италия
В) Германия,Австро-Венгрия, Италия
Г) Англия,Франция,Россия
11. От кого Александр II освободил Балканские народа
А) от немцев
Б) французов
В) турок
Г) итальянцев
12. Когда был подписан Брестский мир?
А) 3 марта 1918г
Б) 1 апреля 1919г
Г) 5 мая 1918г
13. Родина фашизма:
А). Италия                                     
Б) Германия
В).Испания                                     
Г).Франция
14. Подберите исторический термин, характеризующий освобождение крестьян от крепостного права, коренные преобразования в общественной, социальной, культурной жизни в 1870-1880 гг. при сохранении государственного строя:
А). революция;         Б). контрреформы;            
В). реформы;           Г). контрреволюция.
15. Обязательные платежи за землю освобождённых от крепостной зависимости крестьян, которые должны быть погашены за 49 лет.
16. Общественно-политическое движение, стремившееся к переходу России к социализму через крестьянскую общину.
17. Основой революционного движения в России во второй половине  XIX в. стали:
А). крестьяне;              
Б). мещане
В). дворяне;              
Г). разночинцы.
18. «Новый курс» президента
А) Г Гувера
Б) Ф. Рузвельта
В) Д. Кейнса
Г) М. Кемаля
19. Главный карательный орган Советской власти получил название 
А) СНК     Б) ВЧК       В) РВС         Г) ВСНХ
20. Дайте определение термина:
«Промышленный переворот»




